

ROOTEX

Rooting Powder

Composition: Contains: Indole Butyric Acid (I.B.A)

Formulation: Powder

General Description

ROOTEX * is a broad spectrum plant growth regulator used to stimulate rooting of cuttings of herbaceous and woody ornamentals.

ROOTEX [®] works with difficult softwood and semi-hardwood cuttings of deciduous plants and evergreens. They will root faster and with a much higher success rate.

In propagation, **ROOTEX** * provides a full complement of the essential hormones needed to rapidly initiate root cell formation. In this vital stage of root development, these hormones remain right where they are needed most, at the cut.

User Instructions:

User Instructions:

- 1. Choose healthy and vigorous cuttings, according to the recommended practice for each plant.
- 2. If cuttings are not vigorous or fresh, put them in moist condition.
- 3. Dip lower part of the cuttings in the ROOTEX ® powder.
- 4. Remove overdose residues by shaking the cuttings in the container.
- 5. Plant in rooting substrate.











ROOTEX ocan be used in: Roses, Carnation and other ornamental plants.

Available in different concentrations:

- ROOTEX 6® 0.6% Indole Butyric Acid (I.B.A)
- ROOTEX 8[®] 0.8% Indole Butyric Acid (I.B.A)
- ROOTEX 0.25® 0.25% Indole Butyric Acid (I.B.A)
- ROOTEX 0.4° 0.4% Indole Butyric Acid (I.B.A)

Available packs: 50gm, 1 KG



Storage: Store product in the original tightly closed container, in a cool, dry, well ventilated place. Keep under lock and key, away from children, animals and other unauthorised persons.

Osho Chemical Industries Ltd.

Industrial Area Office: Osho Complex, Sasio Rd. off Lunga lunga, Industrial Area
Postal Address: P. O. Box 49916 - GPO 00100 Nbi-Kenya
Pilot Line: (+254) 020 391 2000, (+254) 0711-045 000, (+254) 0733-880 480

Customer Service: (+254) 020 391 2500, (+254) 0711-045 500 Fax: (+254) 020 3912600, (+254) 0711-045 600
E-mail: oshochem@oshochem.com Website: www.oshochem.com